
Делегація факультету інженерії, транспорту та архітектури
відвідала ТОВ “Клімат Інсайд”

24.09.2025

22 вересня 2025 р. делегація факультету інженерії, транспорту та архітектури у

складі: декана Олега Поліщука; заступника декана з наукової роботи та розвитку,

доцента кафедри трибології, автомобілів та матеріалознавства Сергія Посонського;

завідувача кафедри технології машинобудування Віталія Ткачука, заступника

завідувача кафедри машин і апаратів, електромеханічних та енергетичних систем

Світлани Лісевич відвідала підприємство ТОВ «Клімат Інсайд».

ТОВ «Клімат Інсайд»  — це інжинірінгова компанія в галузі тепло, водопостачання,

вентиляції та кондиціювання з більше ніж 10 річним досвідом роботи. Розширюючи

виробничі потужності, в 2019 році на підприємстві було відокремлено напрямок з

виробництва меблів із нержавіючої сталі в окремий підрозділ — TABLEPRO. Це

дозволило отримати вузькопрофільне виробництво, яке відрізняється якістю,

професіоналізмом та швидкістю виконання виробів з нержавіючої сталі.

TablePro – виробник меблів з нержавіючої сталі для професійних кухонь з більш ніж

10-річним досвідом. Поєднання інженерно-технічного потенціалу та організаційних

здібностей дозволяє вирішувати складні та амбітні проєкти.

Основним напрямком діяльності компанії TablePro є виробництво нейтрального

обладнання з нержавіючої сталі для професійних кухонь закладів громадського

харчування (ресторанів, кафе, барів, фаст-фудів і вуличних продажів).
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Під час зустрічі директор підприємства Дмитро Карелов розповів про діяльність

свого підприємства, акцентуючи увагу на його потребах та можливих напрямах для

співпраці з університетом. У свою чергу, декан факультету інженерії, транспорту та

архітектури Олег Поліщук ознайомив з освітньою та науковою діяльністю факультету,

а також його матеріально-технічною базою. Розповів про освітні програми освітніх

рівнів бакалавр, магістр та доктор філософії, за якими навчаються здобувачі освіти на

факультеті.

Ключовими темами для обговорення стали можливості проходження студентами

факультету практики на підприємстві, підвищення кваліфікації викладачів на

виробництві, удосконалення освітніх програм здобувачів, а також працевлаштування

випускників університету на підприємстві. Окрім цього, обговорювались перспективи

впровадження наукових розробок викладачів факультету на виробництві, що

сприятиме підвищенню ефективності підприємства та стимулюватиме розвиток

інноваційних технологій.
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Після робочої зустрічі делегація відвідала виробничий цех підприємства, де

ознайомилася із технологією виготовлення меблів з нержавіючої сталі та новітнім

обладнанням, що використовується.

10.12.2025, 12:35 Делегація факультету інженерії, транспорту та архітектури відвідала ТОВ “Клімат Інсайд” - Хмельницький національни…

https://khmnu.edu.ua/delegacziya-fakultetu-inzheneriyi-transportu-ta-arhitektury-vidvidala-tov-klimat-insajl/ 3/6

javascript:void(0);


10.12.2025, 12:35 Делегація факультету інженерії, транспорту та архітектури відвідала ТОВ “Клімат Інсайд” - Хмельницький національни…

https://khmnu.edu.ua/delegacziya-fakultetu-inzheneriyi-transportu-ta-arhitektury-vidvidala-tov-klimat-insajl/ 4/6

javascript:void(0);


Дякуємо керівництву ТОВ «Клімат Інсайд» за надану можливість відвідати сучасне

підприємство.

За інформацією

деканату

інженерії, транспорту

та архітектури

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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